Responses Overview  Closed

Responses Average Time Duration

8408 06:25 32 ooy

1. Do you support the proposed calendars for 25/26, 26/27, 27/28 and 28/29?

30%
® Yes 5801
® No 2466
70%
2. How well do the scheduled holidays and breaks align with your needs?
4%
P
® Perfectly Align 2495 ’ 30%
@® Mostly Align 3107
20%
® Neutral 1693
® Somewhat Misaligned 689
@ Not Aligned at All 373
37%

3. Would you prefer a longer summer break if that means fewer or shorter breaks (Fall, Winter, Spring) throughout the year?

9%

ol

37%

® Yes 3132

® No 4551

@® No Opinion 719

54%
4. Which break would you be in favor of eliminating or shortening in order to have a longer summer?
6%

® Fall Break (September) 1293 ‘
@ Thanksgiving Break 158 A1%
® Winter Break (February) 1402
® Spring Break (April) 79 45%
® None of the Above 192 .

5. Comments or suggestions on Scheduled Holidays and Breaks

3281

Responses



6. In order to reduce the amount of time that students are served by substitute teachers, the proposed calendars continue Digital Learning
Days (DLD) during the year for staff professional learning. Do you support this practice?

22%

® Yes 6526

® No 1850

78%
7. How do you feel about the distribution of Digital Learning Days (DLD) during the school year?
1%

® Well-Balanced 4459 15%

@® Too Many Digital Learning Days 380

@® Too Few Digital Learning Days 978 6% ‘

® No Opinion 690 69%
8. Would utilizing two-hour Early Release Days in place of Digital Learning Days be more favorable?

29%

® Yes 2396

® No 5935

T1%

9. Comments or Suggestions on Digital Learning days

3072
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10. The proposed calendars have the school year ending for both students and staff before Memorial Day. Are you in favor of ending school
prior to Memorial Day?

13%

9%
® Yes 6559

@® No 728

® No Opinion 1079

78%



11. Would you support starting the school year the last week of July in order to finish the school year prior to Memorial Day?

12%

P

® Yes 1820
® No 3911
® Not sure 816

60%
12. Please indicate which of the following best describes you?
@ Parent/Guardian 5854 _
® Student 82 1
@ PCSD Teacher/Administrator 1676 L]
® PCSD Non-Teaching Staff 537 |
@® Community Member 91
® Other 118 1
0 2,000 4,000 6,000

13. Do you have any other comments or suggestions about the school calendars?

1857
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14. Please select your primary employment location.

9%
@ Elementary School 1057
21%

@ Middle School 477 48%
@ High school 455

@ District/Central Office 208

22%
15. Does the current calendar provide adequate time for professional development?
10%

® Yes 1836
® No 134
® Not Sure 229

83%



16. Do the calendars provide adequate time for Parent/Teacher Conferences?

13%

® Yes 1554 17%
@® No 365
® Not Sure 280

T1%

17. Should the district consider Early Release for Parent/Teacher Conferences in the elementary and middle school only?

34%
® Yes 752 42%
® No 532
@ Unsure or No Opinion 917

24%

18. Comments or Suggestions on Parent/Teacher Conference schedules

588
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19. Do you find the current number of days allotted to Pre-Planning (6) and Post Planning (2) adequate? (Multiple selections allowed)

7%
® Yes 1595 N
20%
@ No, | would prefer additional Pre-Planning days 58
® No, | would prefer fewer Pre-Planning days 464
@ No, | would prefer additional Post Planning days 26 -
® No, | would prefer fewer Post planning days 159 69%

20. What part of the week would you prefer the 1st day of school?

4% 19%
@ Start of Week (Monday) 412
@® Mid-week (Tuesday/Wednesday/Thursday) 1467
@® End of Week (Friday) 310
67%

21. Do you have any other comments or suggestions about the school calendars?

528

Responses



